
 

 

 
 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 
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Про внесення змін до  

розпорядження голови  

обласної державної адміністрації     

від 30 листопада 2006 року № 354 

 

 

 Відповідно до постанови Верховної Ради України  від 13 травня 2015 

року № 399 – VIII „Про віднесення міста Гадяч Гадяцького району 

Полтавської області до категорії міст обласного значення”, пункту 2 

постанови Кабінету Міністрів України від  21 липня 2005 року № 614 „Деякі 

питання віднесення областей та міст до груп за оплатою праці ”,   

 

 1. Внести зміну до пункту 6 Віднесення міст області до груп за оплатою 

праці працівників установ і організацій, посадові оклади в яких 

установлюються залежно від цих груп, затвердженого розпорядженням голови 

обласної державної адміністрації від 30 листопада 2006 року № 354, 

зареєстрованого в Полтавському обласному управлінні юстиції 05 грудня 

2006 року за   № 80/1257,  виклавши його  в такій   редакції: 

,,                                                                                                                                  ,, 

 

2. Департаменту  фінансів облдержадміністрації  (Кропивка П.А.) 

забезпечити подання у встановленому порядку розпорядження на державну 

реєстрацію  до Головного територіального управління юстиції у Полтавській 

області та спільно з Департаментом інформаційної діяльності та   комунікацій 

з   громадськістю    облдержадміністрації     (Штефан В.Г.)     забезпечити   у  

 

6.   м. Гадяч    24,2 тис. чол. ІІІ група за оплатою праці 

Зареєстровано в Головному 

територіальному управлінні юстиції у 

Полтавській області 

 

20 квітня  2016 р. за № 25/2264 
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десятиденний термін після реєстрації оприлюднення розпорядження у 

Загальнодержавній громадсько – політичній газеті „Зоря Полтавщини ”. 

 

3. Це розпорядження набирає чинності з дня його офіційного 

опублікування. 

 

 

 

 

 

 

Виконувач обов’язків 

голови облдержадміністрації                                                              О.ПРУГЛО 


